



В Костроме устанавливаются обстоятельства гибели двух человек в реке

Вечером 21 июля 2014 года в реке Кострома обнаружены тела 30-летнего мужчины и 19-летней девушки без признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователем устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/821126>